
INSTRUCTION MANUAL

• This lamp is a LED type
• Waterproof level: IP68
• Electrical Class: Class A
• PAR56 replacement lamp
• RGB,RGB ON/OFF,WHITE,WARM WHITE

• Input voltage:12VAC/DC
• Power Consumption:25W
• Consist of: 
  360pcs SMD 2835 RGB LEDs (For RGB VERSION)
  360pcs SMD 2835 White LEDs (For White VERSION)
  360pcs SMD 2835 Warm White LEDs (For Warm White VERSION)
  360pcs SMD 2835 RGB LEDs(For RGB ON/OFF VERSION)
• Colour Temperature:
  5000K-7500K for White
  2700K-4500K for Warm White
• Lumen:1600Lm for white and warm white
• Beam Angle:120 degree
• Housing Material: Glass
• Dimension: 177mm*100mm
• Waterproof level: IP68
• Lifespan: 30000 hours for led chips
• Package: 17cm*17cm*16.3cm
G.W: 1.03 KG
N.W: 0.86 KG

INSTALLATION

General Information:

Product features

EN PAR56 LED Lighting Equipped 
With Glass Housing

This bulb is suitable for most standard PAR56 pool lights.The bulb should be installed inside a niche which meets IP68.
NOTE:
- Do Not install the bulb if original niche has been damaged or distorted dut to overheating.
- Do Not install the bulb if he external cable or cord of the niche is damaged.
- Ensure the Bulb(s) are connected to a transformer of a power at least equivalent to the total of all bulbs.
- Make sure the original bulb has been cooled down before installation of the new bulb.
1. DISCONNECT the power supply to the bulb.
2. Make sure no bathers are in the pool.
3. Remove the niche from the fixture housing on the pool wall per niche manufacturer’s instruction.
4. Make sure the cable length is long enough to allow the niche to be placed on the pool deck.Otherwise,lower the water level below the 
niche.
5. Follow niche instructions to dismantle the niche and remove existing bulb.
6. Remove the wire connector from the bulb.
7. If necessary,remove visible scale deposits from wire connector using an abrasive paper.
8. Replace the bulb and connect the wire.Make sure the wire connector is secured under the screw of the bulb terminal.
9. Change the O-ring and replace a new one if necessary.Consult your niche dealer for proper O-ing.
10. Make sure all required O-ring(s) are in right place for assembly.
WARNING! Failure to do so may result in water entering the assembly which could cause an electrical hazard Resulting in death or 
serious injury to pool users,installers,or others due to electricial shock or breakage of the Bulb,which likewise could result in serious injury 
to pools users,installers,or bystandes, or in damage to property. 11. Fix the niche and install it securely back to the fixture housing.
12. Make sure the water level is over the niche before operation
13. Turn on the power supply



• Lampa LED 
• Stopień ochrony: IР68 
• Efektywność energetyczna: klasa A 
• Lampa zapasowa PAR56
• RGB, WHITE (BIAŁA), WARM WHITE (CIEPŁA BIAŁA)

• Napięcie wejściowe: 12 V AC/DC 
• Pobór mocy: 25W 
• Składa się z: 
  360 diod LED SMD 2835 RGB (do RGB)
  360 białych diod SMD 2835 (do bieli) 
  360 ciepłobiałych diod LED SMD 2835 (do ciepłej bieli) 
  360 diody SMD 2835 RGB (wyposażone we włącznik/wyłącznik)
• Temperatura barwowa: 5000 K - 7500 K do bieli  
  2700 K - 4500 K do ciepłej bieli
• Lumen: 1600 lm do bieli i ciepłej bieli 
• Kąt świecenia: 120° 
• Materiał obudowy: szkło 
• Wymiary: 177x100 mm 
• Stopień ochrony: IР68 
• Żywotność: 30 000 godzin 
• Opakowanie: 17cm*17cm*16.3cm
Waga brutto: 1.03 kg 
Waga netto: 0.86 kg  

MONTAŻ 

Podstawowe informacje: 

Cechy produktu

PL Lampa LED PAR56 
ze szklaną obudową 

Lampa nadaje się do większości standardowych naświetlaczy basenowych PAR56. Lampa powinna zostać zamontowana w niszy o 
stopniu ochrony IP68.  

Uwagi: 
Nie instaluj lampy, jeśli oryginalna nisza jest uszkodzona lub zniszczona w wyniku przegrzania. 
Nie instaluj lampy, jeśli kabel zewnętrzny lub przewód niszy są uszkodzone. 
Upewnij się, że lampy są podłączone do transformatora zasilającego, który odpowiada łącznej liczbie lamp. 
Przed zamontowaniem nowej lampy upewnij się, że poprzednia lampa ostygła.   

1. ODŁĄCZ lampę od źródła zasilania. 
2. Upewnij się, że w basenie nie ma pływaków. 
3. Usuń niszę z obudowy urządzenia na ścianie basenu zgodnie z instrukcją producenta. 
4. Upewnij się, że kabel jest wystarczająco długi, aby umieścić niszę na tarasie basenu. W przeciwnym razie obniż poziom wody poniżej 
niszy. 
5. Aby zdemontować niszę i wyjąć lampę, postępuj zgodnie z instrukcją. 
6. Wyjmij złącze przewodu z lampy.
 7. W razie potrzeby należy usunąć widoczne osady wapienne ze złącza za pomocą papieru ściernego. 
8. Wymień lampę i podłącz przewód. Upewnij się, że złącze przewodu jest dobrze zamocowane pod śrubą zacisku lampy. 
9. W razie potrzeby wymień pierścień uszczelniający. Skontaktuj się z dostawcą, aby uzyskać odpowiedni pierścień uszczelniający. 
10. Upewnij się, że wszystkie pierścienie uszczelniające są we właściwych miejscach.  
UWAGA! Nieprzestrzeganie wymagań może doprowadzić do przedostania się wody do systemu. To z kolei może doprowadzić do 
porażenia prądem, a w konsekwencji do śmierci, poważnych obrażeń czy uszkodzenia mienia. 
11. Zamocuj niszę i umieść ją z powrotem na obudowie urządzenia. 
12. Przed użyciem upewnij się, że poziom wody znajduje się powyżej niszy. 
13. Włącz zasilanie.



КЕРІВНИЦТВО КОРИСТУВАЧА

• Світлодіодна лампа
• Ступінь захисту: IP68
• Енергоефективність: Клас A
• Змінна лампа PAR56
• RGB, RGB ON/OFF, WHITE, WARM WHITE

• Вхідна напруга: 12 В змінного/постійного струму
• Споживана потужність: 25 Вт
• Складається з: 
  360 RGB світлодіодів SMD 2835 (для RGB)
  360 білих світлодіодів SMD 2835 (для білого)
  360 світлодіодів теплого білого кольору SMD 2835 (для теплого білого)
  360 світлодіодів SMD 2835 RGB (працює з перемикачем увімкнути / вимкнути)
• Температура кольорів: 5000K-7500K для білого кольору
  2700K-4500K для теплого білого кольору
• Люмен: 1600 лм для білого і теплого білого
• Кут променя: 120°
• Матеріал корпусу: Скло
• Розміри: 177мм*100мм
• Ступінь захисту: IP68
• Термін служби: 30000 годин
• Упаковка: 17cм*17cм*16.3cм
Вага Брутто: 1.03 кг 
Вага Нетто: 0.86 кг

МОНТАЖ

Основна IнформацIя:

Характеристика продукту

UA Лампа свIтлодIодна PAR56
зI скляним корпусом

Ця лампа підходить для більшості стандартних прожекторів для басейну PAR56. Лампа має бути встановлена всередині ніші, яка 
відповідає ступеню захисту IР68.
Увага:
- Не встановлюйте лампу, якщо оригінальна ніша пошкоджена або зруйнована через перегрів.
- Не встановлюйте лампу, якщо пошкоджено зовнішній кабель або шнур ніші.
- Переконайтеся, що лампа (-и) під'єднана до силового трансформатора, еквівалентного сумі всіх ламп.
- Перед установкою нової лампи переконайтеся, що попередня лампа вже охолола.
1. ВІДКЛЮЧІТЬ лампу від джерела живлення.
2. Переконайтеся у відсутності тих, хто купається в басейні.
3. Зніміть нішу з корпусу приладу на стіні басейну відповідно до інструкції виробника ніші.
4. Переконайтеся, що довжини кабелю достатньо для того, щоб розмістити нішу біля басейну. В іншому випадку опустіть рівень 
води нижче ніші.
5. Дотримуючись інструкцій, демонтуйте нішу та вийміть лампу. 
6. Зніміть з лампи кабельний роз'єм.
7. За потреби видаліть відкладення накипу з роз'єму за допомогою наждачного паперу.
8. Замініть лампу і під'єднайте дріт. Переконайтеся, що дротовий роз'єм надійно закріплений під гвинтом клеми лампи.
9. За потреби замініть ущільнююче кільце. Зверніться до постачальника ніш за відповідним екземпляром ущільнюючого кільця.
10. Переконайтеся, що всі ущільнюючі кільця знаходяться в належних місцях.
УВАГА! Невиконання цих вимог може призвести до проникнення води в конструкцію. Це може призвести до ураження електрич-
ним струмом і, як наслідок, до смерті або серйозних травм, а також до псування майна.
11. Зафіксуйте нішу і надійно встановіть її назад в корпус приладу.
12. Перед початком експлуатації переконайтеся, що рівень води знаходиться над нішею.
13. Увімкніть живлення.



РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

• Это светодиодная лампа
• Степень защиты: IP68
• Энергоэффективность: Класс A
• Сменная лампа PAR56
•  RGB, RGB ON/OFF, WHITE, WARM WHITE

• Входное напряжение: 12 В переменного/постоянного тока
• Потребляемая мощность: 25 Вт
• Состоит из: 
  360 RGB светодиодов SMD 2835 (для RGB)
  360 белых светодиодов SMD 2835 (для белого)
  360 светодиодов теплого белого цвета SMD 2835 (для теплого белого)
  360 светодиодов SMD 2835 RGB (работает с переключателем вкл / выкл)
• Цветовая температура: 5000K-7500K для белого цвета
  2700K-4500K для теплого белого цвета
• Люмен: 1600 лм для белого и теплого белого
• Угол луча: 120°
• Материал корпуса: Стекло
• Размеры: 177мм*100мм
• Степень защиты: IP68
• Срок службы: 30000 часов
• Упаковка: 17cм*17cм*16.3cм
Вес Брутто: 1.03 кг 
Вес Нетто: 0.86 кг

УСТАНОВКА

Основная информация:

Особенности продукта:

RU Лампа светодиодная PAR56 
со стеклянным корпусом

Эта лампа подходит для большинства стандартных прожекторов для бассейна PAR56. Лампа должна быть установлена внутри 
ниши, которая соответствует степени защиты IР68.
Примечание:
• Не устанавливайте лампу, если оригинальная ниша повреждена или разрушена из-за перегрева.
• Не устанавливайте лампу, если поврежден внешний кабель или шнур ниши.
• Убедитесь, что лампа (-ы) подключена к силовому трансформатору, эквивалентному сумме всех ламп.
• Перед установкой новой лампы убедитесь, что предыдущая лампа уже остыла.
1. ОТКЛЮЧИТЕ лампу от источника питания.
2. Убедитесь в отсутствии купающихся в бассейне.
3. Снимите нишу с корпуса прибора на стене бассейна в соответствии с инструкцией производителя ниши.
4. Убедитесь, что длины кабеля достаточно для того, чтобы разместить нишу на площадке бассейна. В противном случае 
опустите уровень воды ниже ниши.
5. Чтобы демонтировать нишу и извлечь лампу, следуйте инструкциям к нише.
6. Снимите проводной разъем с лампы.
7. При необходимости удалите видимые отложения накипи с разъема с помощью наждачной бумаги.
8. Замените лампу и подключите провод. Убедитесь, что проводной разъем надежно закреплен под винтом клеммы лампы.
9. При необходимости замените уплотнительное кольцо. Обратитесь к поставщику ниш за подходящим экземпляром уплотни-
тельного кольца.
10. Убедитесь, что все уплотнительные кольца находятся в правильных местах.
ВНИМАНИЕ! Несоблюдение этих требований может привести к проникновению воды в сборку. Это может привести к поражению 
электрическим током и, как следствию, к смерти или серьезным травмам, а также к порче имущества. 
11. Закрепите нишу и надежно установите ее обратно на корпус прибора.
12. Перед эксплуатацией убедитесь, что уровень воды находится над нишей.
13. Включите питание.


